

Manni-Plex® ΒΟΡΙΟΥ

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ Βοριούχου λίπασμα σε διάλυμα (βορικό νάτριο)

Λίπασμα βορίου ταχείας απορρόφησης

Σύνθεση (% β/β):

Άζωτο (N) ολικό σε μορφή ουρίας	5.0
Βόριο (B) υδατοδιαλυτό	3.3

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Αποκλειστικά για επαγγελματίες χρήστες

ΣΤΟΧΟΣ-ΠΛΕΟΝΕΚΗΜΑΤΑ:

Το βόριο είναι σημαντικό ιχνοστοιχείο για την ανάπτυξη των φυτών καθώς ευνοεί την ανθοφορία και την γονιμοποίηση.

Σε βασικά και ασβεστώδη εδάφη όπως επίσης και στα όξινα, αμμώδη, ελαφρά εδάφη παρατηρείται μείωση της διαθεσιμότητας του βορίου με αποτέλεσμα να εμφανίζονται συμπτώματα φροφονίας στα καλλιτεγόμενα φυτά.

Το Manni-Plex Βορίου βασίζεται σε μία μοναδική τεχνολογία που καθιστά το βόριο άμεσα διαθέσιμο στα φυτά. Πρόκειται για ένα μίγμα σακχάρων και αλκοολών με μικρό μοριακό βάρος που επιτρέπουν την ταχεία απορρόφηση και μετακίνηση του βορίου μέσω του ξυλώδους και φλοιώδους παρεγχύματος των φυτών στις ζώνες ανάπτυξης.

Αυτά τα χαρακτηριστικά καθιστούν το προϊόν ιδανικό για την πρόληψη και θεραπεία των φροφονιών βορίου και των συμπτωμάτων που σχετίζονται με αυτή (π.χ. μαύρη καρδιά, κοίλη καρδιά, μικροκαρπία, ανθόρροια κλπ) ενώ παράλληλα βελτώνει την άνθηση και την καρπώδηση.

BRANDT

Παρασκευαστής:

Brandt Consolidated, Inc., 2935 South Koke Mill Road, Springfield, Illinois 62711 USA

Υπεύθυνος επικοινωνίας, διανομέας για την Ελλάδα:



ΑΘΗΝΑ: Φλέμιγκ 15, Μαρούσι 151 23, Τηλ.: 210 68.00.900-9
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Ταχ. Θυρίδα 1203, Ο.Τ.53Β, ΒΙ.ΠΕ.Θ, 57022 Σίνδος, Τηλ.: 2310 79.79.07
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδα Αγ.Ιωάννης 353 00, Τηλ.: 22380 22.008-9
e-mail: info@hellafarm.gr

Καθαρό Περιεχόμενο: 1000 λίτρα (~ 1150 κιλά)

Αριθμ. Παρτίδας: Βλέπε επί τη συσκευασία

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

Καλλιέργεια	Δοσολογία κ.εκ./100 λίτρα νερό	Χρόνος εφαρμογής
Ελιά	200-300	Πριν την άνθηση και μετά την καρπώδηση
Αμπέλι (επιτραπέζιο & οινοποιήσιμο)	200-300	Πριν την άνθηση και μετά την καρπώδηση, στην ωρίμανση
Εσπεριδοειδή (πορτοκαλιά, μανταρινιά, λεμονιά κ.ά) Μηλειδή (Μηλιά, αχλαδιά) Πυρηνόκαρπα (Ροδακινιά, νεκταρινιά, βερικοκιά, δαμασκηνιά, κερασιά) Ακτινιδιά	200-300	Πριν την άνθηση και μετά την καρπώδηση ανάλογα με τις ανάγκες της καλλιέργειας
Φράουλα	200-300	Πριν την άνθηση και επανάληψη ανάλογα με τις ανάγκες της καλλιέργειας
Φουντουκιά	200-300	Πριν την άνθηση και στην καρπώδηση
Τομάτα, πιπεριά, μελιτζάνα, πεπόνι, καρπούζι, κολοκύθι, αγγούρι	200-300	Πριν την άνθηση και μετά την καρπώδηση
Καρότο, σέλινο	200-300	Στο στάδιο των 4-6 φύλλων και μετά από 20 μέρες
Τεύτλα	200-300	Στο στάδιο των 4-6 πραγματικών φύλλων και μετά από 15-20 μέρες
Ηλιάνθος	200-300	Από το στάδιο των 6 ως το στάδιο των 10 φύλλων
Πατάτα	200-300	Στην πρώτη φάση βλαστικής ανάπτυξης και στην έναρξη του σχηματισμού κονδύλων
Μαρούλι	200-300	Στο στάδιο των 4-6 φύλλων και μετά από 15 μέρες (διαδοχικές εφαρμογές ανάλογα με το μήκος του κύκλου ανάπτυξης)
Κηπευτικά υπό κάλυψη	200-300	Βλπ τα στάδια ανάπτυξης της αντίστοιχης καλλιέργειας υπαίθρου μειώνοντας κατάλληλα τη δόση
Καλλωπιστικά (τριανταφυλλιά, χρυσάνθεμα, γαρυφαλιά, αζαλέα, καμέλια κ.ά.)	200-300	Πριν την άνθηση με την ανάλογη τεχνική βοήθεια
Καλλωπιστικά υπό κάλυψη (τριανταφυλλιά, χρυσάνθεμα, γαρυφαλιά, αζαλέα, καμέλια κ.ά.)	200-300	Βλπ τα στάδια ανάπτυξης της αντίστοιχης καλλιέργειας υπαίθρου μειώνοντας κατάλληλα τη δόση

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρμογή με ψεκασμό φυλλώματος χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο όγκο νερού για πλήρη κάλυψη. Η επιλογή της κατάλληλης δόσης, από το προτεινόμενο εύρος, εξαρτάται από το στάδιο και τις συνθήκες ανάπτυξης της καλλιέργειας. Συνιστώνται τουλάχιστον δύο εφαρμογές. Για περιπτώσεις σοβαρών φροφονιών μπορεί να χρειαστούν περισσότερες εφαρμογές, οι οποίες πρέπει να πραγματοποιηθούν με τη μικρότερη προτεινόμενη δόση.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Χρησιμοποιείται μόνο σε περίπτωση αναγνωρισμένης ανάγκης. Να μη γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίστε το δοχείο κατά το 1/3 έως 2/3 με καθαρό νερό. Προσθέστε τυχόν προσκολλητικά προϊόντα και αναδεύστε για αρκετά λεπτά. Προσθέστε τυχόν φυτοπροστατευτικά προϊόντα και συνεχίστε την ανάδευση για αρκετά λεπτά. Στο τέλος προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα Mann-Plex Βορίου υπό συνεχή ανάδευση μέχρι την πλήρη ανάμιξη. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο απαιτούμενο νερό και συνεχίστε την ανάδευση μέχρι την εφαρμογή.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Συνδυάζεται με τα περισσότερα φυτοπροστατευτικά προϊόντα από τα σκευάσματα αλκαλικής αντίδρασης, τα ορυκτέλαια και τα υπερφωσφορικά λιπάσματα.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Διατηρείται σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης σε θερμοκρασίες από 4 ως 35 °C.



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Μπορεί να βλάψει τη γονιμότητα.
Μπορεί να βλάψει το έμβρυο.

Δηλώσεις προφύλαξης: - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. - Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

Πρώτες βοήθειες: Σε περίπτωση εισπνοής: μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Αν εμφανιστούν συμπτώματα δύσπνοιας, συμβουλευθείτε γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε με άφθονο νερό. Αφαιρέστε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναφορέσετε. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά κρατώντας τα βλέφαρα ανοιχτά. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: Καλέστε αμέσως γιατρό. Μην προκαλείτε εμετό παρά μόνο με υπόδειξη του γιατρού. Ποτέ μη χορηγείτε τίποτα από το στόμα σε άτομο που έχει χάσει τις αισθήσεις του ή δεν έχετε την υπόδειξη του γιατρού.

Τηλέφωνο κέντρου δηλητηριάσεων: 210 77 93 777